

大理古城市政设施不断完善筑牢创城基础

近年来,市古城保护管理局结合古城保护管理工作实际情况,在大理古城加快实施城市“三改”工程,市政设施不断完善,城乡人居环境持续改善,有力助推了我市全国文明城市创建工作。

着力改造旧住宅区。结合古城棚户区改造、地下综合管廊和海绵城市建设,加大城市给排水、燃气、电力、通信、网络、市政道路、停车场等基础设施和配套公共设施建设。采取提升绿化景观、改造建筑立面、推进节能改造、实施规范化管理等方式,对符合拆迁条件的旧住宅区进行改造。依据对现场采集的情况进行分析,根据各个棚户区的情况,提出分年度对棚户区进行改造



进入汛期,凤仪镇坚持“预防为主、防治结合、以人为本”的原则,针对辖区山地面积广、人员居住分散等实际情况,狠抓地质灾害预防和隐患排查工作,防患于未然,全力做好地质灾害防治工作。

根据工作要求和实际情况,凤仪镇充实了地质灾害防治工作领导小组,制定了《突发性地质灾害应急预案》,逐层签订责任书,督促各村落实好防汛预案、物资储备、防汛队伍组建等工作,确保对14个村委会和6个地质灾害点做到严防死守。通过各种会议、黑板报、广播等及时宣传地质灾害的危害性和各类地质灾害的典型特征及预防措施,做到家喻户晓、人人皆知,不断增强全镇地质灾害群测群防的能力,发放《预防山洪灾害工作明白卡》70余份。

同时,凤仪镇还组织专门力量,对各隐患点的现状及发展趋势作出分析评价,提出具体防范意见和可行的防灾减灾措施。此外,进一步细化责任,严格执行24小时值班制度和主要领导带班制度,密切关注雨情,汛情发展变化趋势。严格执行地质灾害灾情日报、信息速报和零报告制度,做到信息报送及时畅通。目前,全镇地质灾害防范工作严密有序进行。

左志清 摄

的计划。结合大理古城棚户区改造,对符合拆迁条件的旧住宅区进行改造,经过现场调研,共梳理出古城内棚户区408户,地块共20块。于2016年全面启动,计划2017年首批实施的为针织厂宿舍区、邮电局宿舍区、玉洱巷解危解困房、福康里居民区共计181户,剩余227户将分年度进行。

着力实施重大项目。2016年,市古保局多渠道筹措资金,按质按量按时完成了一批重大项目建设,有效提升了大理古城人居环境。实施古城双狮路东延长线市政配套完善工程。投入资金800万元,实施完成双狮路改造工程。结合古城北片区路网改造,新建道路长度约595米,完成雨污水管网、排水雨污管道,实现雨污分流,完善道路绿化、完善强弱电基础设施,增设路灯及照明、道路绿化和配套设施等工程。投入资金120万元,对古城北城墙墙体进行排险加固,并对城墙槽朽立柱进行更换处理、屋面检漏、油漆、彩绘、养护等附属修缮工程。实施完成古城北城墙消防安防设施工程。投入资金120万元,对古城北城墙进行消防广播系统、紧急疏散、应急照明系统、无线网灭火系统和室外消火栓系统等相关附属设施建设。实施古城南城消防安防设施工程。投入资金150万元,对古城南城进行消防广播系统、紧急疏散、应急照明系统、无线网灭火系统和室外消火栓系统等相关附属设施建设。实施完成古城复兴路灯光改造工程。投入资金200万元,完成古城复兴路玉洱路以南段灯光改造工程。复兴路南段500米街景,改造五火灯90组,三火灯22组,对古城复兴路南段(玉洱路以南)灯光进行改造,消除原有灯光安全隐患,修建临街建筑轮廓灯,达到美化亮化目的,提升了古城服务能力。

下一步,市古保局将持续改善大理古城人民生活条件,提高群众幸福指数,努力打造幸福、和谐、美丽、宜居新大理。

记者 自然



▲市财政局结合“挂包帮”“转走访”工作,认真梳理扶贫挂钩村贫困党员情况。7月17日,局领导带队对挂钩村——海东镇文笔村、喜洲镇永兴村9名困难党员进行走访慰问,认真听取困难老党员同志目前生产生活情况及意见建议,并向他们送去节日的慰问,感谢他们为建设祖国付出的辛勤努力。

左志清 摄

简明新闻

市委党校 上关镇工作队 开展洱海保护宣传

近日,上关镇洱海保护治理“七大行动”工作队与市委党校在上关镇大关村开展“千堂党课进基层暨洱海保护治理”“七大行动”百村宣讲活动。

市委党校老师以上党课的形式,宣讲了洱海保护治理“七大行动”的具体内容以及党员干部应该怎么做,上关镇工作队则结合工作实际以及大关村的实际情况,以保护洱海的重要意义、当前洱海面临的问题、正确对待当前利益牺牲、保护洱海我们怎么做等方面为主要内容,并针对“三清治”工作、《大理白族自治州乡村清洁条例》颁布实施等重点进行了宣讲。

大家纷纷表示,将认真履行一名党员的使命,从自己做起,带动身边的群众,一起保护好“母亲湖”。本报通讯员

市司法局“线、面、网” 密织人民调解网

为切实加强人民调解工作,市司法局不断加强人民调解网构建,并取得显著成效。

延伸“排查线”。坚持普遍排查和重点排查相结合的原则,各村(社区)组、乡镇、行业性、专业性人民调解组织分别负责排查各自管辖范围内的矛盾纠纷和隐患,形成全覆盖排查格局。打造“普法面”。组织司法所开展人民调解培训,提高调解员的法律知识水平。织密“调解网”。镇、乡、村(居)民调解组织化解网络,落实调解人员,压实调解责任。 杨婧伟

海东镇着一个特殊的党小组

在大海东镇,活跃着一支特殊的基层党组织文艺宣传队伍——大理市海东镇向阳非遗演唱团。该团共有28人,其中党员7人,党员分布在镇机关支部和向阳党总支下属下节党支部、中节党支部、下节党支部等。镇党委结合镇村实际,将党员在不改变隶属关系的前提下组成一个党小组。

在党小组的带领下,该团紧紧围绕党的路线、方针、政策理论、“两学一做”学习教育、洱海保护治理“七大行动”、全国文明城市创建、省级平安县(市)创建、消防安全、生态文明建设、社会主义核心价值观等内容宣讲,进行白族文化文艺演出,自己编写歌词,用白族人民喜闻乐见、通俗易懂的传统民间大曲形式到洱海周边进行宣讲演出,歌颂祖国、歌颂中国共产党,传播大理好声音,弘扬正能量,凝心聚力、鼓舞斗志、提振精神,深受群众好评。在上级党委、政府的重视和支持下,

大理市人民政府征兵办公室征兵公告

2017年大理市征兵工作,目前已全面展开,现将有关事项公告如下:

一、征集对象 征集对象以高中(包括职高、中专、技校)以上文化程度青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的人员入伍,优先批准应届毕业生入伍。征集的非农业户口青年,应具备高中毕业以上文化程度;征集的农业户口青年,应具备初中毕业以上文化程度;尽量多征集具备高中毕业以上文化程度的青年入伍,减少并逐步取消初高中的征集。2017年已被普通高等院校录取及正在高校就学的学生,应征并且符合征集条件的,可以批准入伍。优先征集在抢险救灾和灾区恢复重建中表现突出的青年入伍,驻边境、远离居民区等条件艰苦的部队机关干部符合条件的,应优先批准入伍;其它部队干部的征集,原则上按有关规定办理;有台湾省籍和归侨青年入伍。征集的女青年为普通高中应届毕业生(不含职高、中专、技校)、普通高等学校全日制应届毕业生及其在校生。

森林资源是全社会共同财富

我市开展食品安全宣传进企业活动

7月18日,云南老祥云商贸有限公司举办食品安全培训会,对公司员工和供货商进行产品质量、食品安全及相关法律法规等知识的轮训,进一步增强员工食品安全意识,提高企业食品质量监管水平。

长期以来,我市高度重视食品安全工作,完善组织体系,夯实基础能力,强化执法检查,提升监管水平,严格落实网格化监管责任,强力推进诚信体系建设,加大宣传教育力度,努力扩大宣传覆盖面和影响力,食品安全法律法规和安全常识普及水平逐步提高,食品安全群众满意度、参与度逐年提升。

为进一步强化食品安全宣传工作,激

发全社会参与食品安全治理的潜能与活力,携手共治食品安全,在今年的食品安全宣传周期间,围绕“尚德守法、共治共享食品安全”的主题,我市相关部门组织开展食品安全宣传走进企业活动。云南老祥云商贸有限公司积极响应,认真开展宣传教育培训活动,宣传普及《食品安全法》等相关法律法规及食品安全标准规范、业务技能等知识,提升企业主体责任意识,进一步强化企业自律守法行为,健全企业食品安全管理运行机制,全面提高食品质量安全水平,促使经营者依法经营,确保人民群众“舌尖上的安全”。

云南老祥云商贸有限公司主营产品购物中

心、专业连锁超市等业务,现有9个购物中心和81个便利店,员工2000多人,年销售额近五亿元。公司以“方便、快捷、省心、省力”的经营理念为宗旨,积极响应政府“大众创业,万众创新”的号召,以质量为生命,打造诚信品牌,企业连续荣获“消费者满意单位”、“重合同,守信用企业”等荣誉称号,成为云南省知名企业。公司从完善制度,优化进货渠道、严把进货关等入手,不断强化食品安全管理,加大宣传教育力度,让食品质量安全意识深入所有员工心中,打造诚信企业,为我市创建“全国质量强市示范城市”作出应有贡献。

记者 王淑云

选购食品时,务必做到“六不买”

- 1、无证无照经营的食品不能买。
- 2、有包装的食品标签内容不全的不能买。
- 3、感觉不好的食品不能买。
- 4、保质期过期的食品不能买。
- 5、露天经营的食品不能买。
- 6、过期食品不能买。

为进一步优化消防安全环境,全力推进创建全国文明城市消防工作,7月14日,下关镇幸福社区志愿者深入辖区老旧居民楼,在楼道口张贴消防安全温馨提示,对消防器材、灭火器等使用情况进行仔细检查,杜绝消防安全事故发生。 张越 摄

为优化消防安全环境,全力推进创建全国文明城市消防工作,7月14日,下关镇幸福社区志愿者深入辖区老旧居民楼,在楼道口张贴消防安全温馨提示,对消防器材、灭火器等使用情况进行仔细检查,杜绝消防安全事故发生。 张越 摄



大理华兴企业集团欢度火把节

火把节是彝族、白族、纳西族等民族一年中最盛大的节日之一。7月18日,大理华兴企业集团全体员工欢聚一堂,共度火把节。

在当天下午举行的职工联欢活动中,企业领导与职工纷纷上台表演各自的拿手好戏。一首首动听的歌曲、一支支优美的舞蹈,在丰富职工精神文化生活的同时,也给大家送去了节日里的真挚祝福。

伴随夜幕降临,职工们迫不及待地参与到扎火把的活动中。大家在火把上插满五颜六色的小三角旗、红香,再挂上梨串、苹果、海棠等“火把果”。火把顶端装饰有火把节的大型标志物——“连升三级”的“升斗”,上书“国泰民安”、“风调雨顺”等字样,整个火把被装点得漂漂亮亮。之后,大火把在小广场上屹立而起,等待着火苗燃起的那一刻。天色向晚,祈求驱邪降福,来年风调雨顺、五谷丰登。火把点燃后,一台别开生面的文艺演出拉开序幕,在浓浓的民族风情中,职工们载歌载舞,纵情歌唱,欢庆节日。 记者 郭鹏昌

大理警方成功捣毁一游戏机赌博窝点

近日,市公安局龙溪派出所联合太邑派出所主动出击,成功捣毁一游戏机赌博窝点,当场销毁赌博机11台,并查获店主李某某。

为深入开展禁赌工作,净化社会风气,近期,龙溪派出所根据群众反映的有人利用游戏机赌博的突出问题开展清查。于7月4日晚在某城中村内查获一游戏机赌博窝点,当场收缴“捕鱼”、“连连看”、“老虎机”等具有赌博功能的游戏机11台,店主李某某依法移交派出所进一步处理。经询问李某某,其在店内经营游戏机供他人赌博,并牟利的事实供认不讳。目前,公安机关已依法对李某某处以行政处罚。 聂黎

返老还童须真情(一)

张焰锋

才女林徽因,记述29岁的林徽因“说起话来,别人几乎插不上嘴。别说沈从文先生和我,就连丈夫梁思成和哲学家金岳霖,也只是坐在沙发上吧嗒着烟斗,连连点头称赏。”萧惋叹,要是有人随其左右,“把她那些充满机智、饶有风趣的话一一记载下来,那该是多么精彩的一部书啊!”

1930年4月林徽因发表第一首诗后,不断有文学作品、文学评论、剧本问世。很快走红文坛,成耀眼的文学明星。大诗人徐志摩(徐说:“论诗,徐志摩第一,戴望舒第二,卞之琳第三,艾青第四”),早就欣赏和预见这颗新星的光芒,并折服和陶醉。1926年,林22岁,徐就写诗给她:“我是天空里的一片云/偶尔投影在你的波心/你相逢在黑夜的海上/你有你的,我有我的,方向/你记得也好/最好你忘掉/在这交会时互放的光亮!”1931年7月7日,去世前四个月,还写诗给林:“你去,我也走,我们在此分手/你上那一条大路,你放心走/站在此地望着你……”不料一语成谶!11月中旬徐志摩回上海,离开北京前,听到林徽因19日晚上在协和礼堂给外

国使节们讲《中国的宫室建筑艺术》,决定回来给林捧场。19日上午九时从南京拍来电报,要林下午三时北京接机。梁思成和林徽因等候一天一夜,等到的,是飞机失事、机毁人亡的噩耗!林的悲痛无与伦比!12月7日,徐去世18天,便写成《悼志摩》长文:“天墨一般昏黑,哀恸的咽哽锁住了每个人的嗓子”“突然的,不给我们一点预告,一个准备,或是一个最后希望的余地。”长歌当哭:“志摩最动人的特点,是他那不可信的纯净的天真,对他的理想的虔诚,对艺术欣赏的认真,体会情感的切实,全是难能可贵到极点。”她称徐是淋雨中穿虹的诗人,充斥着“完全诗意的信仰”。

即使死亡,也无法隔断这样的情怀。《纪念志摩去世四周年》的悼文中,林徽因对徐志摩说:“去年今日我意外地由浙南经过你的家乡,在昏沉的夜色里我独立在火车站外,凝望着那幽暗的站台,

